

# 商水县部署脱贫攻坚重点工作

县委书记马卫东出席会议并讲话

本报讯 (记者 付永奇)6月8日,商水县召开产业扶贫第二次推进会及建档立卡信息调整、补录工作会。会议对产业扶贫、脱贫攻坚“大排查”活动、建档立卡数据信息调整和补录等重点工作进行部署。

会议由县委副书记、政法委书记闫冬梅主持。县人大常委会主任李德来,县委副书记李远富、李海涛、刘和辉、黄宇飞和在家的县处级领导干部出席会议。

针对当前全县脱贫攻坚工作,尤其是“大排查、大整改、大提升”集中活动

问题

排查工作进展不理想、推进不平衡的现

象,马卫东指出,“大排查”是第一步,是为“大整改”打基础,是整个集中

活动的重点和关键,也是下一步对照脱

贫摘帽指标集中整改问题、迎接国家省

市督查巡查检查的重点和关键。

马卫东要求相关县直单位、各乡镇

办要高度重视、紧密配合、严肃纪律,

结合当前三夏秸秆禁烧工作统筹安排

时间,组织好帮扶责任人,利用周六、

周日集中入户排查,要对照标准找问

题,对照问题找问题,对照需求找问

题;要不等不靠,扎实做好档卡规范化

建设、村室环境卫生等各项基础工作,

扎实做好查出问题的整改工作。马卫

东要求,县脱贫攻坚办要组织人员进

行全面核查,如果排查情况与核查情

况出入不大、漏查的问题不多,就进行

通报批评,如果核查情况与排查情况

严重出入,必须严格问责,一查到底,

追究村级脱贫攻坚责任组长第一责

任、村党支部书记直接责任、驻村第一

书记帮扶责任、乡镇和驻村工作总队

的指导监管责任,不论涉及多少人,有

一个处理一个,并作为下一次干部作

风查处通报的反面典型。

关于中央第一环境保护督察组交

办第一批4件群众举报环境污染防治

问题,马卫东要求相关单位和领导,一是

宣传要深入,二是整改要到位,三是追

责要坚决,四是行动要及时。关于土地

管理工作,马卫东要求,要加快推进农

村闲置用地整治工作,无条件完成新

型农村社区土地用地指标,对耕地保

有量突破红线的非法占地必须处理到

位。

会上,李德来对几个产业扶贫文件

出台情况进行简要说明:县委常委、县

委办公室主任黄宇飞宣读《中共商水县

委办公室、商水县人民政府办公室关于

调整产业扶贫工作领导小组的通知》;副

县长何海中就做好2017年度考

核整改建档立卡数据信息调整和补录工

作进行安排;县政协副主席、县发改

委主任朱学习安排部署了产业扶贫工

作。

何永华、邵超、李峰、杨新权、刘万华、彭发光等在家的县处级领导干部,各乡

镇场办、办党委书记、分管扶贫工作

的副职、扶贫办主任,各部委常务副副

县直各单位负责人参加了会议。



干部带头 走村入户

商水县脱贫攻坚“大排查、大整改、大提升”集中活动开展以来,全县各级党员干部切实转变工作作风,走村入户,访民情,解民忧,以作风转变带动工作水平提升,以作风攻坚促进脱贫攻坚。图为县委书记马卫东在扶贫日到白寺镇、姚集镇调研

记者 付永奇 通讯员 高玉贵 摄

## 孙培忠刘万华到固墙镇巡河

本报讯 6月6日上午,县政协主席孙培忠到固墙镇黑沟河巡河。

孙培忠察看了S213省道黑沟河两侧的垃圾清理情况,沿黑沟河堤进行巡河,详细了解固墙镇“河长制”工作开展情况,沿线行政村村级河长巡河情况,并查看了河滩地绿化情况。孙培忠指出,实施“河长制”是加强环境保护工作的一项重要内容,目的为广大群众营造一个“蓝天碧水”的人居环境,他要求镇村两级河长要按照时间节点定期巡查,发现问题及时处理,严禁向河道内倾倒垃圾、乱排污水、严禁河道取土、占用河道建房等,确保黑沟流域河道安全、水质无污染。

当日,固墙镇苇沟县级河长、县政协副主席刘万华也到固墙镇进行“河长制”巡河,察看苇沟河道治理及河岸绿化情况。

(王贺松)

## 商水打造廉政宣教新亮点

本报讯 今年以来,县纪委监委积极整合资源,拓展载体,打出“一课一网一基地”组合拳,推进基层廉政教育全覆盖。

“一课”是全县各乡镇、各部门定期开展一次廉政警示教育党课,有针对性地加强对“一把手”、关键岗位人员、新入职人员、基层干部等四类人员的警示教育,常态化教育全县党员干部严以律己、清正廉洁,提升拒腐防变的能力、定力。“一网”是结合“互联网+廉洁宣教”,利用“清风商水”微信、微博和“廉洁宣教”微信群工作群,及时通报典型案例、忏悔录,推送党纪法律释义、解读,传播良好家风家教家文化和传统廉政文化。“一基地”是县纪委监委利用谈话室、多媒体办公室等场地,打造近千平方米的宣教基地,组织党员干部通过看“谈话场景”、讲“典型案例”,听“现身说法”和重温入党誓词等形式,知敬畏、明底线,守纪律、讲规矩。截至目前,已组织5批次260名党员干部到宣教基地接受警示教育,年内计划组织全县各单位轮训一遍。

(李前进 刘威)

## 简明新闻

### 练集镇筑牢食品安全防线

本报讯 进入6月,天气炎热,练集镇严字当头,保持食品安全监管高压态势,筑牢食品安全防线。镇成立以人大主席王群剑为组长的练集镇食品安全领导组,明确责任,建立职责清晰、权责一致、运转高效的监管机制。镇成立食品药品协管员、监督员队伍,各行政村明确一名协管员,具体负责本村的食品安全法规宣传、信息收集和日常工作,形成横向到边纵向到底、层级完善、责任到人的网格体系,确保食品监管无盲点、全覆盖。镇食品药品监督管理所,对全镇所有食品经营户、生产户全面排查,建立监管档案,一户一档,做到情况清楚、数据真实、动态管理,为监管工作打下坚实基础。同时,该镇加强对学校、企业、建筑工地等重点区域的整治,让群众吃得安全、放心。(同志凯 李红伟)

### 魏集镇做好电动车备案工作

本报讯 近日,在魏集镇人大代表活动联络小组、派出所、电动车行业商会负责人的支持和配合下,县公安局民警来到该镇29个行政村,为村民的电动车登记、备案、挂牌、安装GPS定位电子芯片并拍照。村民纷纷拿着身份证件、购车发票等相关材料去登记备案。电动车智能系统建设不仅可以有效遏制电动车被盗案件和交通事故的发生,还深化了“平安商水”建设,有助于构建社会治安综合防控体系。据民警介绍,电动车被盗后,户主和公安机关可根据芯片发出的信息,迅速锁定电动车位置,第一时间破案,找回电动车。

(苏建广)

## 商水新闻

电话:13839412578

E-mail:zkrb2578@126.com

2018年6月12日

## 商水县召开环保专题会

本报讯(记者 付永奇 通讯员 高玉贵)6月8日下午,县委书记马卫东主持召开县处级领导干部会,听取办理中央环保督察组转办件总体情况汇报,就扎实做好中央环保督察“回头看”投诉转办件整改工作,坚决打赢污染防治攻坚战进行再部署。

县委副书记、政法委书记闫冬梅,县人大常委会主任李德来,县政协副主席孙培忠,县委副书记李远富、李海涛、刘和辉、黄宇飞等出席。

会议要求相关领导和部门,高度重视,紧扣督察重点,对照整改方案和问题清单,及时查漏补缺、补齐短板;要加大宣传力度,传播正能量,凝聚精气神,全面提高群众对环保督察的知晓率,参与率、满意率;要全面开展大排查、大整治、大扫除,查清问题根源和症结,建立问题台账,以果断的措施、严格的标准逐条逐项抓好整改落实,确保整改不漏项、不缩水;对所有交办的问题,要实行一个问题、一套方案、一名责任领导、一抓到底,确保问题全面彻底整改到位;要全力抓好突出问题整改工作,确保经得起看、经得起查、经得起问、经得起检验;要严格落实责任,严格按照“属地管理、分级负责”和“党政同责、一岗双责”的要求,把责任落实到人,把任务分解到岗,形成一级抓一级、层层抓落实的全面推进机制;要严格督察问责,以真追责、敢追责、严追责确保问题全部整改到位。

马卫东强调,办理好中央环保督察“回头看”交办信访件,是一项严肃的政治任务。全县各级党员领导干部要切实提高政治站位,坚决依法依规办事,严防弄虚作假,坚决杜绝“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”以及“一刀切”的做法,把中央环保督察交办事项全面整改到位,向党中央和全县人民交出合格的政治答卷。

## 商水县积极推进精准扶贫工作

本报讯(记者 付永奇)6月8日,商水县“百企帮百村”精准扶贫行动企村对接暨“爱心超市”建设推进会召开。县委副书记、政法委书记闫冬梅,县政协副主席孙培忠,县委副书记、统战部长李远富,副县长何海中,县政府党组成员王迎喜,县政府党组成员、产业集聚区管委会主任姜军,县政府协副主席、工商联主席彭发光等出席会议。

会议由李远富主持,王迎喜宣读《商水县爱心超市建设方案》,彭发光宣读《关于进一步深化“百企帮百村”精准扶贫行动的实施意见》。

闫冬梅指出,“百企帮百村”精准扶贫行动是全县社会力量扶贫的重要内容,是全县非公企业的共同责任,120家民营企业和143个村结成帮扶对子,实现全县136个贫困村全覆盖,为确保全县2018年底彻底脱贫摘帽奠定基础。她希望广大非公企业和相关部门深刻认识脱贫攻坚是全县头等大事和第一民生工程,“百企帮百村”精准扶贫行动是加快推进脱贫攻坚进程的迫切需要。

就如何落实会议精神,李远富要求,各单位部门一定要站在讲政治的高度,充分认识“百企帮百村”精准扶贫行动和“爱心超市”建设的重要性,响应号召、主动作为,充分发挥自觉性、主动性,因户施策,各尽其责,合力攻坚,确保各项帮扶措施落到实处。

## 胡吉镇凝聚基层党建合力

本报讯 今年以来,胡吉镇以“强组织、增活力、促发展”为主线,以提升党员干部素质、激发党员队伍活力、健全党建机制为抓手,不断增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力,进一步强化党建引领作用。

制定“一个目标”。镇党委坚持以党建工作统领镇域经济社会发展全局,认真履行主体责任,深入推动十九大精神学习教育常态化、制度化,严格落实“三会一课”,党员固定学习日、民主评议和村务公开等各项制度,为建设新时代幸福美好新胡吉提供了坚强的组织保障。

制定“三项管理措施”。为各党支部制定每月的固定学习日学习内容,提高党员素质;制定基层党支部和党员的考评管理措施;制定2018年度基层党建考评方案,强化约束机制,确保目标责任落实到位。(胥旭)



6月10日,练集镇“医养结合”敬老院护工在为78岁脑梗五保户朱毛做理疗。该镇整合医疗、养老、康复等资源,创办“医养结合”敬老院,为丧失劳动能力的贫困人群提供医疗养老服务,使政府得民心、群众得实惠、医院得发展。记者 付永奇 摄

## 老城新貌

### ——写在老城办事处荣获“优秀领导班子”荣誉称号之际

记者 付永奇 通讯员 王海峰

谈心谈话三次以上,使严肃党内政治生活成为一种常态、一种责任。坚决整治为官不为、廉而不勤等现象,大力解决责任担当意识不强、工作开展不力、“庸懒散浮拖”等问题。

强学习、提素质,加强基层党组织建设。办事处领导班子牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。坚持中心组周二、周五集中学习制度,由办事处党委书记雷立勇带头,班子成员轮流领学。严格落实“三会一课”、主题党日和警示教育等制度。

办事处积极发展“巧媳妇”工程,充分调动群众积极性,发挥本土中小纺织企业的优势,以鑫

源纺织和方达纺织为主体,联合辖区内30余家中小纺织企业,筹建朝拜巾生产示范园,安置剩余劳动力2000余人,年创税2500万元。以梁庄、顾楼为主,发挥传统种植优势,积极推进大棚蔬菜种植,增加农户收入,确保脱贫。

重经济、促发展,项目建设稳步推进。

办事处成立项目服务领导小组,积

极参与项目的前期准备和协调工作,为

项目顺利开展扫除障碍;全力服务项

目施工,努力创造良好施工环境;督促项

目工程按期竣工,为商水经济持续发展

打下扎实基础。

办事处积极做好辖区内海创牧业、

河南盛康药业、商水可速姆环保科技有

限公司、新捷丰食品厂、勾老五食品厂、牧源农牧有限公司、周口市福安粮机有限公司、朝拜巾生产示范园等项目的协调服务工作,同项目建设的各个单位,加强沟通,主动配合,做细群众思想工作,妥善解决拆迁问题,确保项目建设和谐、平安、顺利。

改旧城,惠民生,促进百城提质。老城棚户区改造第一期涉及4个居委会590户征迁任务,办事处组织近60名工作人员,分包到户,宣传政策,做拆迁动员工作,目前第一批386户,已签约380户,拆迁380户。

办事处以“清洁家园”活动为切入点,开展农村环境综合整治工作,做好

党旗飘飘庆“七一”